

20e Festival International de théâtre francophone de Catane

С 9 по 12 апреля 2018 года актеры театральной коллектива "Début" школы #39 (Екатеринбург) со спектаклем "Rêve et crois en toi" приняли участие в 20e Festival International de théâtre francophone de Catane, который проходил в городе Катания.

Отзывы о фестивале

Коршунова Мария

На этом фестивале наша команда была впервые. Честно говоря, мы очень много слышали про этот фестиваль и на протяжении многих лет мы хотели на него попасть, однако каждый раз мы не успевали вовремя подать заявку. В этом году наш театр пригласили!!! Мы очень рады, что организаторы посчитали нашу команду достойной для выступления на фестивале.

Очень обрадовало количество иностранных и итальянских команд. Такой состав позволяет участникам погружаться в языковую среду, что является неоспоримым плюсом фестиваля. К сожалению из-за сложностей со временем было сложно общаться с ребятами (приходилось рано уезжать). Так же хотелось бы предложить показывать результат работы на ателье на закрытии фестиваля, это поможет ребятам лучше сдружиться.

В целом фестиваль прошел отлично, мне все понравилось. Это был великолепный опыт и я надеюсь, что наша команда вернется сюда на следующий год, чтобы вновь принять участие в этом замечательном мероприятии.

Самохина Алёна

Cet avril nous avons participé au festival de théâtre francophone de Catane. C'était une expérience très important pour moi, car j'ai pu pratiquer mon français, faire connaissance avec des nouveaux jeunes italiens qui sont très gentils. Premièrement, l'accueil était vraiment hospitalier, tous les correspondents sont amicaux et sympas. Grand Merci à Teresa pour la possibilité de m'accueillir avec Arina. Je voudrais aussi remercier les organisateurs du festival pour l'invitation et j'espère que nous y participerons encore une fois!

Ева Гребенцова

Недавно мы вернулись с Фестиваля франкофонных театров, который проходил в Катании. Это был мой первый и, возможно, самый запоминающийся фестиваль! Атмосфера, которую он создавал - просто не передаваемая! Захватывает дух от осознания того, что более двухсот человек собрались ради такого замечательного дела, как театр!

Также стоит отметить наше внефестивальное времяпрепровождение. Что касается лично меня, я попала в прекрасную семью Serra. Итальянцы, принимавшие меня, отличаются невероятной открытостью, добротой и гостеприимством.

Я выражаю огромную благодарность, всем, кто внёс свой вклад в развитие фестиваля и помог с его организацией!

Старцева Лиза

В апреле я присутствовала на франкофонном театральном фестивале в Катании как участник от России. Это был мой первый опыт такого масштаба, как актерский так и фестивальный, и я хочу сказать огромное спасибо за эту возможность. За три дня я испытала массу разных эмоций. От знакомства с ребятами из разных стран, до выхода на сцену - всё было очень захватывающе. Огромное количество ребят из разных национальностей проявили себя на сцене, было много хороших спектаклей, но больше всего запомнился спектакль наших корреспондентов из Джарре и ребят из Испании. Так же для нас были организованы замечательные ателье, где нас учили актерскому искусству, чувству ритма и многому другому. Я была в группе по восприятию своего персонажа, и это были невероятные занятия. Мне очень повезло, что я попала на них до своего выступления, потому что на них я получила бесценные советы и знания о различных методах концентрации, что очень помогло мне в дальнейшем. Хочу сказать огромное спасибо моей итальянской семье, которая приняла меня очень радушно и спасибо организаторам этого фестиваля и Италии за ее гостеприимность!

Полина Смирнова

Le festival a sa grande force unique : il unit les adolescent de tous les coins du monde! Il montre les difficultés du travaille des acteurs et réalisateurs, les differences entre les pays et les gens, les avantages de la connaissance des langues et bien sûr il montre que nous sommes tous pareilles et en même temps nous sommes uniques !!! Je voudrais remercier les organisateurs du festival qui donnent la possibilité de grandir la génération des gens ouverts aux autres, généreux, énergiques , tolerants aux autres nations et , la chose principal , des gens qui respectent les patrimoines et mentalités des étrangers . Et bien sûr le festival c'est la possibilité de pratiquer et améliorer les connaissances de français ! Merci !

Москвина Анастасия

Побывав на фестивале в Катании я получила очень много эмоций. Прекрасная атмосфера красивые места и дружелюбные участники. Очень хороший приём в семье. С моей корреспонденткой мы стали подружками и общаемся до сих пор. Я с удовольствием бы ещё раз посетила Италию и этот фестиваль.

Пьянков Анатолий

Спасибо большое за фестиваль. Это первый такой опыт в моей жизни. Хоть в большей степени всё было хорошо, но всё же были проблемы во время проведения фестиваля, а именно духота в зале. Больше всего запомнилась жизнь в итальянской семье, благодаря которой можно познакомиться с культурой другой страны. Нельзя не отметить, что благодаря фестивалю я нашёл много новых друзей, с которыми я продолжаю общаться до сих пор.

{gallery}2018_20e_Festival_International_de_theatre_francophone_de_Catane:90:90:0:0{/gallery}

20^e
**Festival International
de Théâtre Francophone
de Catane**
9 - 10 - 11 - 12 Avril 2018

Le festival est organisé par le réseau des écoles de la province de Catane:

Galilei
Archimede • Branchina • Convitto Cutelli • De Felice-Giuffrida-Olivetti
Falcone • Gulli e Pennisi • Lombardo Radice • Pantano
Principe Umberto di Savoia • Secusio • Vespucci-Capriana-Pirandello • Wojtyła
avec le soutien de l'Alliance Française de Catane

#FitfCT2018

20e Festival International de théâtre francophone de Catane

Автор: Administrator

31.05.2018 19:57 - Обновлено 31.05.2018 20:23
